
 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
10ο Διεθνζς Φεστιβάλ Σουριστικών Σανιών Αμοργοφ 

17ο υνζδριο Πολιτισμοφ και Σουρισμοφ «ΤΠΕΡΙΑ» 2019 
Αιγιάλθ, 25 Φεβρουαρίου 2019 

 

Ο Πολιτιςτικόσ φλλογοσ Γυναικών Θολαρίων Αμοργοφ και το Aegialis Hotel & Spa είναι ςτθν 
ευχάριςτθ κζςθ να ανακοινώςουν το 17ο Διεθνζς υνζδριο Αμοργοφ για τον Πολιτισμό & τον 
Σουρισμό «ΤΠΕΡΙΑ» 2019 και το 10ο Διεθνζς Φεστιβάλ Σουριστικών Σαινιών Αμοργοφ το οποίο 
κα πραγματοποιθκεί ςτθν Αμοργό από τισ 31 Οκτωβρίου ωσ τισ 5 Νοεμβρίου, 2019. 

Σο υνζδριο ζχει ωσ ςτόχο τθν προώκθςθ του πολιτιςμοφ και του αειφόρου τουριςμοφ τθσ 
Αμοργοφ, τθσ περιφζρειασ των Κυκλάδων & τθσ Ελλάδασ, κακώσ και τθ διαφφλαξθ του τοπικοφ και 
διεκνοφσ περιβάλλοντοσ. 

Ο κφριοσ ςτόχοσ του Φεστιβάλ Σουριστικών Σαινιών Αμοργοφ είναι να δθμιουργιςει μία διεκνι 
πλατφόρμα, που κα ςυμβάλλει ςτον παγκόςμιο τουριςμό μζςω των οπτικοακουςτικών μζςων.  
 
 

Σο 17ο Διεθνζς υνζδριο Αμοργοφ «ΤΠΕΡΙΑ» 2019 για τον Πολιτισμό και τον Σουρισμό είναι 
αφιερωμζνο στο «Πολιτιστικό Περιβάλλον» και θα εστιάσει: 

 τθν Γαςτρονομία 

 τθν Οικολογία 

  τθν Αγροτικι Αρχιτεκτονικι Αμοργοφ και ςτθν Unesco 

Σο 10ο Διεθνζς Φεστιβάλ Σουριστικών Σαινιών Αμοργοφ είναι αφιερωμζνο ςτο Γάλλο ςκθνοκζτθ 
Λυκ Μπεςόν για τθ ςυνειςφορά του ςτθν ανάπτυξθ τθσ Αμοργοφ χάριν ςτθ διάςθμθ ταινία του 
«Απζραντο Γαλάηιο», και ζχει προςκλθκεί να παραςτεί ωσ επίτιμοσ καλεςμζνοσ. 
 

Σο Φεςτιβάλ Σουριςτικών Σαινιών Αμοργοφ είναι μζλοσ τθσ CIFFT (Comité International des 
Festivals du Film Touristique.), μιασ Διεκνοφσ Ομοςπονδίασ Φεςτιβάλ με 18 μζλθ.  

 Όλεσ οι προβολζσ και οι διαλζξεισ κα είναι ανοιχτζσ ςτουσ κατοίκουσ και ςτουσ επιςκζπτεσ τθσ 
Αμοργοφ ώςτε να ςυλλζξουν πλθροφορίεσ για τισ τρζχουςεσ εξελίξεισ ςτουσ τομείσ του πολιτιςμοφ 
και του τουριςμοφ που κα βοθκιςουν ςτθν τουριςτικι ανάπτυξθ τθσ περιφζρειάσ μασ. 

Για ςυμμετοχι ςτο «ΤΠΕΡΙΑ» κακώσ και για τθν υποβολι ταινίων ςτο Φεςτιβάλ Σουριςτικών 
Σαινιών Αμοργοφ, παρακαλώ επιςκεφτείτε τθν ιςτοςελίδα μασ  www.yperia.gr 
Σθλ.: +302285073393 e-mail: info@yperia.gr 

 

Video  του Bryson Kuan, το οποίο γυρίςτθκε κατά τθ διάρκεια του 8ου Διεκνοφσ Φεςτιβάλ 
Σουριςτικών Σαινιών Αμοργοφ. 
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